TD 5 : Evaluer le nombre de chômeurs indemnisés et analyser sa répartition.

Répartition des chômeurs indemnisés selon le montant de leur indemnisation au 30 septembre 2001

	Montant en

euros
	<299
	300-449
	450-599
	600-749
	750-899
	900-1049
	1050-1199
	1200-1499
	1500-2249
	2250-5232
	Total

	Effectif
	49841
	240712
	282229
	351395
	362206
	155328
	74427
	89506
	92152
	53304
	1751100

	%
	2,85
	13,75
	16,12
	20,07
	20,68
	8,87
	4,25
	5,11
	5,26
	3,04
	100,00


Source :  UNEDIC, Statis n°163, premier trimestre 2002.

1) Retrouvez le calcul qui permet d’obtenir 2,85. Faites une phrase donnant sens à ce résultat et commençant par : « En septembre 2001, sur 100 … ». 

2) Représentez graphiquement la répartition des chômeurs indemnisés.

3) Calculez l’indemnité moyenne. Faites une phrase avec le résultat.

4) Repérez graphiquement l’intervalle médian et modale. Faites 2 phrases avec les 2 résultats.

5) Calculez la part des chômeurs indemnisés en septembre 2001, sachant que le nombre total de chômeurs à cette date s’élevait à 3 702 114 inscrits aux Assédic.

6) Rédigez une courte synthèse (10 lignes) présentant les informations principales mises en évidence précédemment par vos calculs et graphiques (par ordre hiérarchique d’importance).

7) Quelle idée reçue est battue en brèche par vos résultats ?
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